

右眼球被打碎难以再开车;妻子待业,3个孩子等着他养活——

醉汉两拳打碎的哥一家饭碗

文/片 本报记者 许君丽

今年38岁的高飞开出租车已经有6个年头。因为开夜班,他开车总是很小心,对乘客也热情礼貌。可就是这样一位老实本分的司机,居然被醉酒乘客打瞎一只眼,伤人者称没钱拒不赔偿,因为属于刑事案件,不在医保享受的范围内,他只能自掏腰包治病,还面临着失业。面对待业在家的妻子,3个年纪尚小的孩子,高飞不知如何度过今后的岁月。



高飞正在医院进行治疗。

>> 夜班的哥无辜被打

6月23日晚9时许,高飞途经高新区自由东方附近时,路边一女子招手打车。女子上车后,立即叫高飞开车去青岛即墨。这时,旁边一名浑身酒气的男子也跟上了车,与女子吵了起来。原来,二人是情侣,因为一些琐事起了争执。由于不认识去即墨的路,高飞建议他们乘坐别的出租车。听到高飞的话,女子立即下车,但男子却很不高兴,下车后踢了车

一脚。高飞立即下车检查车门,不料,男子扑上来就朝他右眼位置打了他两拳,之后扬长而去。附近路过市民立即拨打了报警电话,并将高飞送往医院。

>> 伤人男子拒赔

7月6日上午,记者在解放军第四〇四中心医院眼科病房里,见到了正在住院的高飞。据主治医师滕玉明介绍,高飞右眼球破裂,属于眼外伤中比较严重的,很有可能失明。在今后的治疗方面,医生将尽可能修复他的眼球结构,如不成功,只能将眼球摘除,否则对他的左眼也会造成影响。高飞告诉记者,由于他眼部受伤属于刑事案件,不属于医保享受范围之内,根据法律规定,应该由伤人者赔偿相应

医疗费用,眼下,伤人的醉酒乘客已被刑事拘留,但男子声称自己没钱,拒绝任何赔偿。对此,警方也无能为力。“朋友帮我咨询律师,如果他拒不赔偿,我只能到法院上诉,现在我得自己拿钱先治病。”

>> 右眼失明就不能再开出租

听说了高飞的遭遇后,7月6日,威租公司洪波爱心车队、诚信车队和公司员工凑出2000元钱,买了一些营养品,专程来到医院看望他,希望能帮助他暂缓燃眉之急。高飞所开出租车的车主林强告诉记者,高飞的家庭情况比较困难,前妻患有尿毒症,为给妻子治病,他卖了家里的房,但仍没留住妻子的命。现在的妻子待业在家,如今,这个新组合的家庭有3个孩子,最大的15岁,最小的只有4岁,一家人住在车库里,全部收入都靠

高飞一个人。眼睛受伤后,高飞已不适合从事出租行业,很可能会失业。听说了高飞的事,林强主动拿出1000元给他治病。近期,公司将发动夜班出租车司机为高飞捐款,尽可能帮他渡过难关。

>> 医药费难倒一家人

记者采访了解到,为了治病,高飞已经花了1万余元,下一步的修复手术大概需要2万余元,还有一些后续治疗也需要不少钱,这对这个本就不富裕的家庭来说,无疑是雪上加霜。面对同事们的关心,愁的几天几夜睡不着觉的高飞第一次露出了笑脸。说到今后的生活,高飞说,现在的视力情况,已经不能从事出租行业了,眼睛失明,做别的工作也会受到限制。眼下,他得先凑够医药费,至少保住左眼不会受到影响,以后做什么他还没想好。

公交公司: 司机有权 拒载醉酒乘客

本报威海7月6日讯(记者 林丹丹 冯琳) 市民孙先生致电本报热线称,4日晚,他的朋友姜先生喝醉了,孙先生和他的两个朋友搀扶着姜先生,打了很久出租车,出租车都没有停下。“等了几辆公交车,公交车也不载我们。”

记者随机采访了几位出租车司机。司机董师傅说:“公司有规定,可以拒载喝醉的乘客。”他说,有时候醉酒的乘客不仅不能说出目的地,而且常常把车弄脏,这些费用只能自己掏腰包。他曾经好心帮了一位醉酒的乘客,被吐了一车,“洗车钱还是自己掏的”。出租车司机张师傅说,醉酒乘客带来太多的麻烦,“看到他们招手,我们直接不停车,麻烦事就能少点。”

哈工大学生小李说:“几天前,我同学喝醉,我们让公交车帮忙载两站,公交车司机都不肯。最后,我和另外两位同学抬着这位醉酒的同学走了两站,肩膀都累得不会动了。”

随后,记者电话联系了威海市公交公司,工作人员答复,为了其他乘客的安全,公司有规定,公交司机有权拒载醉酒乘客。

“孙悟空”领走体彩大乐透1.77亿巨奖 捐款500万做慈善

轰动彩市的体彩大乐透1.77亿大奖开出8天后,得主终于沉不住气了,7月5日上午现身重庆市体彩中心领走大奖,并捐款500万元。1.77亿元,扣除捐款和20%的个人所得税之后,还有近1.4亿。得主约好上午10点前来领奖,但10点半以后才出现。办理完手续,直到11点55才戴着孙悟空的面具在媒体面前现身。

记者目测,大奖得主为一30多岁的男子,或许是故意,操着一口不标准的普通话。

据体彩中心透露,大奖得主头天约好上午10点前来领奖,记者9点便赶往体彩中心守候,但得主并未准时到,10点半以后才出现。该男子独自一人前来领奖,没有任何亲友陪伴,自称是重庆某区县人,中奖

以来一直“特紧张”,饭吃不好觉睡不好,彩票放抽屉里,总担心会不翼而飞。他表示,捐款500万元,委托体彩中心做公益慈善事业。据了解,这是重庆市大奖得主捐出的最大一笔捐款。

12时许,只接受了5分钟采访的大奖得主匆匆离去,前往银行办理兑奖。(康廷芳)



体彩“顶呱刮”送好运 我市90后喜获10万头奖



荣成小伙小刘(化姓)这几天可是乐开了花,体彩“顶呱刮”让他尝到了“幸运”的滋味,赢得了人生的第一桶金。据了解,小刘家住荣

成,今年刚满20岁,目前在威海上学,平时就有购买彩票的习惯,不过,他每次购彩金额都不多,用他的话说,自己还在上学,没有经济实力,但是也想靠自己的力量帮助一下社会上有困难的人,虽然钱不多,但也是自己的一片心意,而且还为自己的生活增添了一丝希望,何乐而不为呀? 6月29日,小刘来到17309号体彩投注站,挑选了两张“顶呱刮”5元票

“7-11-21”,没想到两张小小的5元票,为自己送来了10万元的大奖,就在他刮到第二张的时候,最后一组数字加起来和正好为“11”,他小心翼翼地刮开了下面的奖金,这一看呆了,1后面还带着好几个0呢,仔细一数,10万元,不敢相信的他在得到站长的确认后,高兴地拿着票回家了。

近日,小刘来到市体彩中心兑取了这份幸运,他表示,这笔钱要用来孝敬自己的父母,父母养育自己这么多年不容易,也该让他们轻松一下了。(海芳)

夏日竞彩 小联赛竞猜规律性更强

6月~8月期间,小联赛激战正酣,彩友在竞猜中不断收获惊喜,幸运与大奖,不断档的足球赛事陪伴彩友收获颇多。

小联赛的知名度远逊于五大联赛,但这些赛事的规律性比五大联赛更强,对于彩友来说,尽管不熟悉,

可能多少会影响对比赛结果的分析判断,但是完全可以根据小联赛规律强的特点,如瑞典的强弱差距小,主客场优势也不够明显,而挪威联赛强弱差距较大,日本J联赛的特点是重进攻轻防守,德甲联赛的特点则是主场优势明显……

变不熟悉为熟悉,这样既能避免过于主观,也有更多的胜算。新手可以从2串1入手,任选2场比赛,可以选择一场高赔率加一场相对来说比较熟悉的球队,这样串起来进行投注,猜胜平负、进球数或者比分,赢取高返奖、高固定奖。

胆拖倍投任选五 成“11选5”夺金利器

6月22日,日照彩友老王(化姓)二胆全拖玩高频“11选5”任选五,累计获得奖金135000元。

当天下午,老王来到日照市18310投注站内,玩起“11选5”。在第11062231期,他采取了二

胆全拖的方法投注任选五,胆码选“05、06”,拖码选“01、02、03、04、07、08、09、10、11”,进行了90倍投注。因为感觉不错,老王又先后进行了两次倍投。开奖结果一出,全部命中,老王共中得250注,获取奖

金135000元。据投注站站长介绍:“胆拖倍投任选五是老王玩11选5最常用的投注方式,而且他看胆码特别准,看好后都是果断倍投,基本每次都能斩获奖金。”

(李莉)